

中共十一届三中全会

新华社北京10月16日电 经过真理标准问题讨论,1978年11月10日至12月15日,中央工作会议在北京召开,邓小平作了《解放思想,实事求是,团结一致向前看》的重要讲话,为即将召开的十一届三中全会明确了指导思想。12月18日至22日,中共十一届三中全会在北京召开。邓小平《解放思想,实事求是,团结一致向前看》的纲领性讲话,实际上成为十一届三中全会的主题报告。在中央工作会议充分讨论并取得共识的基础上,全会顺利完成各项议程。增选陈云为中央政治局委员、政治局常务委员、中央委员会副主席;增选邓颖超、胡耀邦、王震为中央政治局委员;增补黄克诚、宋任穷、胡乔木、习仲勋、王任重、黄火青、陈再道、韩光、周惠为中央委员;选举产生中央纪律检查委员会,陈云为第一书记,邓颖超为第二书记,胡耀邦为第三书记,黄克诚为常务书记。经过这次全会,邓小平成为中央领导集体的核心。十一届三中全会开始全面认真纠正“文化大革命”及其以前的“左”倾错误,坚决批判了“两个凡是”的错误方针,充分肯定了必须完整地、准确地掌握毛泽东思想的科学体系,高度评价了关于真理标准问题的讨论,确定了解放思想、开动脑筋、实事求是、团结一致向前看的指导方针,果断停止使用“以阶级斗争为纲”的口号,作出了把党和国家工作中心转移到经济建设上来、实行改革开放的历史性决策。这次全会结束了粉碎“四人帮”之后党的工作在徘徊中前进的局面,实现了新中国成立以来伟大转折,开启了中国改革开放的新时期。从此,中国共产党领导全国各族人民在新的历史条件下开始了新的伟大革命。

创作更多无愧于时代的优秀作品

——论学习贯彻习近平在文艺工作座谈会上重要讲话

人民日报评论员

作为思想文化的火种,文艺作品如何反映人民的心声?作为时代前进的号角,文艺工作如何引领社会的进步?

“实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,文艺的作用不可替代,文艺工作者大有可为”,习近平总书记文艺工作座谈会上的重要讲话,深刻分析了文艺在社会主义现代化事业中的重要作用,精辟阐述了文艺“以人民为中心”的根本方向,明确提出了文艺弘扬“中国精神”的历史使命,在新的时代条件下为文艺工作划定了基本遵循、为文艺工作者标注了价值航标。

文化是民族生存和发展的主要力量。回顾中华民族五千年文明史,虽履险而能如夷,经百

折而犹向前,一个重要原因就是,世世代代的中华儿女培育和形成了独具特色、博大精深的中华文化,为中华民族克服困难、生生不息提供了强大的精神支撑。巍巍中华,日月常新,有文化的繁荣兴盛,才有中华民族的伟大复兴。准确把握习近平总书记重要讲话精神,需要把文艺的作用和地位、文艺工作者的使命和责任,放在这样的高度来理解。

“文变染乎世情,兴废系乎时序”,文艺最能代表一个时代的风貌,最能引领一个时代的风气。今日中国,正处于发展的关键阶段,已遥遥可见民族复兴的曙光。伟大事业需要伟大精神,举精神之旗、立精神之柱、建精神家园,文学艺术家正应该成为时代精神的先觉者、先行者、先倡者。习近平总书记提出“努力创作更多无愧于时代的优秀作品”的要求,正是希望文艺工作者,感

国运之变化、立时代之潮头、发时代之先声,以文艺更好地弘扬中国精神、凝聚中国力量。

优秀文艺作品,反映着一个国家、一个民族的文化创造能力和水平。改革开放以来,我国文艺园地百花竞放、硕果累累,呈现出繁荣发展的生动景象。然而也不可否认,文艺创作在一定程度上还存在有数量、缺质量,有高原、缺高峰的现象,存在着这样那样的问题。凡此种种都警示我们,文艺不能在市场经济大潮中迷失方向,不能在为什么人的问题上发生偏差,否则文艺就没有生命力。只有深深融入人民的生活,关注普通人的顺境和逆境、梦想和期望、爱和恨、存在和死亡,关注人类生活的一切方面,才能让更多人在文艺作品中找到启迪,从精神生活中获得教益。

“文章合为时而著,诗歌合为事而作”。推动

文艺繁荣发展,最根本的是要创作生产出无愧于我们这个伟大民族、伟大时代的优秀作品。文艺工作者应该牢记,创作是自己的中心任务,作品是自己的立身之本,要静下心来、精益求精搞创作,努力创作更多有筋骨、有道德、有温度的优秀作品,为历史存正气,为世人弘美德,为时代聚精神,为自身留清名。

72年前,延安文艺座谈会开启了人民文艺的崭新征程;72年后,习近平总书记亲自主持召开文艺工作座谈会,必将引领文艺工作在新起点上实现新跨越。坚持百花齐放、百家争鸣方针,发扬学术民主、艺术民主,把握文艺的时代性、人民性,文艺工作就一定不辜负人民期待、不辜负时代召唤,为推动文化大发展大繁荣、建设社会主义文化强国做出新的更大的贡献。

(新华社北京10月16日电)



仓房村村民在香菇大棚内采摘香菇。河南省新乡市辉县仓房村是南水北调丹江口库区移民村,2011年从数百里外的新川县迁入此地,现有400多人。目前,仓房村已建成香菇种植大棚74座,村民人均年收入超过15000元。新华社记者 李博 摄

河南探索农业生产新模式

农业部小麦专家组副组长、河南农业大学教授郭天财认为,从近年来的生产情况看,“在土地资源有限的情况下,依靠面积增加实现粮食增产难度越来越大,而通过夯实基础,建设高投入、高标准的示范方进行挖潜,将是保障未来粮食安全的重要方向。”

河南省农业厅副厅长魏蒙介绍,面对多发灾害天气和有限土地

资源,为把粮食生产主动权牢牢抓在手上,2012年河南率先启动实施高标准粮田建设工程,规划到2020年建成6369万亩平均亩产超吨粮的高标准永久性粮田,目前全省已建成近3000万亩。

由于越来越多的农民进城务工,近年来农业生产兼业化现象严重。面对“未来谁来种地”的现实问题,河南积极培育新型经营主体,给

农业生产增添了新的活力。

记者在多地调研了解到,新型农业经营主体正在改变农业生产的组织模式。他们在耕种、管理、防治病虫害等各环节落实上明显优于普通农户。随着规模化、组织化程度的提高,也加快了优良品种和关键技术的推广,降低了生产成本,提高了农业生产的科技含量和综合效益。

河南省农业厅厅长朱孟洲说,全省现有1.6万个家庭农场,3.9万个种粮大户,经营耕地3216万亩,占总面积的29%。“培育新型经营主体,提高农业生产规模化、集约化水平,这条路我们无疑走对了。”



10月15日,一位从事魔术教育培训的魔术师在向群众介绍魔术道具。当日,中国·宝丰第六届魔术文化节云集了数十家来自全国各地的魔术道具展销商。据了解,2013年,河南省宝丰县魔术产业创收近4.22亿元。新华社记者 李安 摄

河南成南水北调最大受水区

据新华社郑州10月15日电(记者 宋晓东)记者从河南省南水北调办公室了解到,南水北调中线工程通水在即。通水后,南水北调中线工程向河南省年供水37.69亿立方米,占中线工程年输水总量近40%,河南将成为南水北调中线工程最大受水区,直接受益群众达2000多万。

南水北调中线工程河南省配套工程输水线路总长约1000公里,通过39个分水口门,分别向南阳、平顶山、漯河、周口、许昌、郑州、焦作、新乡、鹤壁、濮阳、安阳等11个省辖市、34个县(市、区)的83座水厂供水。

河南规范“监外执行” 严防以权钱“赎身”

据新华社郑州电(记者 刘金辉)为严防以权、用钱“赎身”、“保而不医”等现象,河南省高级人民法院近日出台多项新规规范“监外执行”,规定对职务犯罪等“三类罪犯”的暂予监外执行案件应邀请同级检察院出席听证会;对患严重疾病需要保外就医罪犯的诊断和刑事医学鉴定实行异地鉴定制度。

河南省高院近日出台并实施《关于规范办理暂予监外执行案件若干问题的规定》,要求罪犯患严重疾病需要暂予监外执行的,应当由本院司法鉴定技术鉴定部门统一委托省级人民政府指定的医院进行诊断和刑事医学鉴定。对原为省部级的职务犯罪罪犯,应当

委托外省符合条件的医院进行鉴定,对原为市厅级和县处级的,应当委托外地市符合条件的医院进行鉴定。

对职务犯罪、破坏金融管理秩序和金融诈骗犯罪、组织(领导、参加、包庇、纵容)黑社会性质组织犯罪等“三类罪犯”暂予监外执行的,必须从严把握严重疾病的范围和条件。虽然患高血压、糖尿病、心脏病等疾病,但经诊断短期内不致危及生命的,或者怠于治疗的,或者暂予监外执行可能有社会危险性的,或者自伤自残的,一律不得暂予监外执行。

国家粮食局等四部门发出“节约一粒粮”倡议

据新华社北京10月16日电(记者 刘羊旻)今年10月16日是第34个世界粮食日。当天,国家粮食局、农业部、共青团中央、全国妇联共同发出“节约一粒粮”倡议。

四部门是在京举行的“2014年世界粮食日、全国爱粮节粮宣传周”活动主会场上发布的倡议书。

一粥一饭,当思来之不易。倡议书呼吁,大力弘扬勤俭节约的传统美德,让爱粮节粮成为社会优良风尚。从每个人每个家庭做起,养成节约爱惜粮食的良好习惯。外出就餐不浪费消费,剩饭剩菜打包带回,杜绝餐桌上的浪费。同时,采取各种措施,减少粮食生产、流通、存储、加工环节的损失浪费。

信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局决定以拍卖方式出让下列四幅地块的国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让的地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(亩)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(元/平方米)	竞买保证金(万元)
				容积率	绿地率	建筑密度			
P2014-2701	信阳市上蔡管理区土城村境内,行政路以东	14833	居住用地	1.0-2.4	不小于30%	不大于47%	住宅70年商业40年	610	640
P2014-2702	南湾湖风景区景区山7.67亩	50293.96	商服用地	1.2-1.5	不小于35%	22%-25%	商服40年住宅70年	1710	4300
P2014-2703	信阳市工业城珍珠路街道办事处东新村	61420.2	商服用地	大于1.0小于2.9	不小于35%	不大于32%	商服40年住宅70年	870	2700
P2014-2704	信阳市工业城珍珠路街道办事处东新村	65254.6	商服用地	大于1.0小于2.9	不小于35%	不大于32%	商服40年住宅70年	870	2850

备注:1.上述宗地增价幅度为10元/平方米。
2.P2014-2702号宗地另有代征城市道路面积5195.23平方米,该宗地代征城市道路的价格按照南湾湖风景区管理委员会认定的20万元/亩由竞得者另行支付。P2014-2703号宗地另有代征城市道路面积6972.72平方米,该宗地代征城市道路的价格按照信阳市工业城管理委员会认定的10万元/亩由竞得者另行支付。P2014-2704号宗地另有代征城市道路面积9427.17平方米,该宗地代征城市道路的价格按照信阳市工业城管理委员会认定的10万元/亩由竞得者另行支付。代征的城市道路不列入《国有建设用地使用权出让合同》和《国有土地使用证》的面积,这部分土地的所有权和使用权人仍为政府(国有)。
3.P2014-2702号宗地保障性安居工程(含配建)的土地面积不小于4526.46平方米,套型面积为60平方米以下,建筑总面积不小于6789.69平方米,套数不少于113套,三年内建成,南湾湖风景区负责监督实施。
P2014-2703号宗地保障性安居工程(含配建)的土地面积不小于4115.15平方米,套型面积为90平方米以下,建筑总面积不小于11933.94平方米,套数不少于133套,由住建部门监管两年内建成。
P2014-2704号宗地保障性安居工程(含配建)的土地面积不小于4372.06平方米,套型面积为90平方米以下,建筑总面积不小于12678.97平方米,套数不少于141套,由住建部门监管两年内建成。
上述宗地保障性安居工程由辖区政府按照住房成本价+3%利润+2%管理费的回购价格进行回购。
二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(申请人须持当地检察机关行贿犯罪档案查询结果证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件

开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业包括其控股股东及其控股股东新设企业或个人不得参加土地竞买活动),也可以联合申请,联合申请的,应提交下列文件:(1)联合申请各方共同签署的申请书;(2)联合申请各方的有效身份证明文件;(3)联合竞买协议,协议要规定联合各方的权利、义务,并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件,申请人可于2014年10月17日至2014年11月4日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口获取拍卖出让文件。

五、申请人可于2014年10月17日至2014年11月4日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口向我局提出书面申请,交纳竞买保证金的截止时间为2014年11月4日17时(经由财政局查证到账为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金的,具备申请条件的,我局将在2014年11月4日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2014年11月5日15时30分在信阳市行政服务中心四楼举办。

七、联系方式与银行账户
联系地址:信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口
联系电话:6369661
联系人:王莉
账户名称:信阳市财政局
开户行:市工行老城支行
账号:1718021719049034177
开户行:市邮储银行信阳火车站支行
账号:100227015170010001
开户行:市农行滨河支行行政分理处
账号:796201040008296
开户行:信阳银行股份有限公司
账号:0120111000038012
开户行:中国民生银行股份有限公司信阳分行营业部
账号:6015 5774 1
开户行:中国银行信阳分行营业部
账号:2611 0405 9896
开户行:洛阳银行信阳分行
账号:6007 1035 0000 0000 23
查询网址: http://www.landchina.com/

信阳市国土资源局
2014年10月17日

声明

●兹有信阳市人民政府招待所所有的房屋坐落于胜利南路J区2号楼一单元六层1号,其房屋所有权证(证号为信房权证自字第01799号,为混合结构查套,建筑面积71.20平方米),因不慎丢失,特声明作废。

信阳市人民政府招待所·高华
2014年10月15日

●兹有刘来云所有的房屋坐落于浉河区解放路121号市委7号住宅楼,其房屋所有权证(证号为信房权证浉字第038040号,为混合结构查套,建筑面积91.08平方米),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳银基房地产开发有限公司施工许可证(证号:4115022014042301),建筑面积3256平方米,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市企业养老保险中心河南省政府非税收入票据三份(票据代码:豫财410103,票据批次:SA(2014),票号:0080598-0080600),因不慎丢失,特声明作废。

公告

按照平桥区平桥产业集聚区规划要求,位于平桥街道办事处中山居委会华盛服装产业园的建设已正式启动。以下范围内所有坟墓急需搬迁,现将搬迁事宜公告如下:

一、迁坟范围:
中山居委会三路以东、宁西铁路以南、龙江大道以北、中山大街以西(原中山村徐湾组、古南、古北组)。

二、搬迁时间:
请上述迁坟范围内的坟主,自本公告发布之日起15日内速与中山居委会负责人联系办理迁坟手续,并务必于2014年10月30日前自行迁坟完毕。

三、逾期未迁,将视为无主坟,由建设单位统一深埋处理。

特此公告。
联系人:段让军,13603768966
毛玉权,1513978392
袁志明,13939733051
信阳市平桥区平东街道办事处中山居委会
2014年10月15日

迁坟公告

根据信阳国际家居产业小镇大集中集团家具材料市场项目征地拆迁工作需要,现通知迁移羊山新区龙飞山办事处二十里河居委会柳柳组、新塘组、长塘组区域(东侧、北侧至高铁线、南至沪陕高速、西至二十里河河道)内的坟墓,请上述区域坟主自本公告之日起至2014年10月30日务必将坟墓迁走,逾期不迁者将视为无主坟处理。

特此公告。
具体迁移事项及补偿请与下列电话联系。
联系电话:
赵家豪:15939780825 (柳柳组)
高富成:13598581879 (新塘组)
张志保:13723122953 (长塘组)
信阳国际家居产业小镇项目征地拆迁指挥部
2014年10月16日

BUICK 精神

多10%

10.17—20相约茗阳阁 中岩汽车邀您共享!

昂科威 别克全能中型SUV 强者,自强。

信阳中岩恒通汽车销售服务有限公司
销售: 0376-3228111/333 售后: 0376-3219601/02/03/05/06
24小时救援电话: 0376-3219600 地址: 312国道京珠高速入口对面